
TürkİYe İstatistik Kurumu (TÜİK), Adrese Dayalı 
Nüfus Kayıt Sistemi sonuçlarını açıkladı. Verilere göre 

Manisa’nın nüfusu 1 milyon 477 bin 756’ya yükseldi. Son 
yıllardaki artış dikkat çekerken, kent nüfusu 2000’li yılların
başına göre yaklaşık 200 binin üzerinde artış göstermiş oldu.
Öte yandan Türkiye'nin nüfusu, 2025'te bir önceki yıla göre
427 bin 224 kişi artarak 86 milyon 92 bin 168 kişi oldu.

tÜrkİye İstAtİstİk kuruMu nÜFus Verİlerİnİ AçıklAdı

AlTın yalnızca bir yatırım aracı değil;
aynı zamanda özel günlere uzanan

köklü bir geleneğin parçası. Yıllardır ‘boş
gidilmez’ anlayışıyla takılan takılar,
ekonomik koşulların ağırlaşmasıyla bir-
likte boyut değiştirdi. Çeyrek altın, tam
altın gibi altın çeşitlerine ulaşmakta zor-
lanan vatandaş, altın alabilmenin yolunu
‘mini gram altın’ denilen 0,10, 0,25 ve
0,50 gram altınlarda buldu. Manisa’da
kuyumculuk yapan Fatih Yaşayan talebin
hızla arttığını vurgulayarak, “Halkımızın

altın biriktirme, takma ve hediye
götürme alışkanlığı vazgeçilmez
bir alışkanlık. Ancak günümüz
koşullarında altın fiyatlarının
yükselmesinden dolayı insanlar
bütçesine uyumlu altına rağbet
gösteriyor. Bu da mini gram al-

tınları ön plana çıkardı. Mini
gram altın, halk için adeta cankur-

taran oldu” ifadelerini kullandı.

dÜĞÜnlerde çeyrek tAkMAk lÜks oldu
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5’te

6’da

2’de

Altın fiyatlarındaki yükseliş vatandaşın alışkanlıklarını değiştirdi… kuyumcu esnafı Fatih yaşayan 0,10, 0,25 ve 
0,50 gram altınlara talebin hızla arttığını belirterek, “Mini gram altın, halk için adeta cankurtaran oldu” dedi

Mini grAM Altın 
cAnkurtArAn oldu!

Manisa'nın nüfusu 1 milyon
477 bin 756 oldu
Manisa'nın nüfusu 1 milyon
477 bin 756 oldu

salihli’de 103 kovan 
arı sele kapıldı 

MAnİsA’nın Salihli ilçesinde etkili
olan sağanak yağış, tarım ve hay-

vancılığı olumsuz etkiledi. Gediz
Nehri’nin taşması sonucu oluşan sel
suları tarım arazilerini sular altında
bırakırken, bölgede arıcılık yapan bir
üreticiye ait 103 kovan arı sel sularına
kapılarak telef oldu. 

TurguTlu’dA etkili olan yoğun
sağanak yağışın ardından tarım

arazilerinde yaşanan su baskınlarına
karşı belediye ekipleri ilk mesai
gününde sahaya indi. Belediye, mağ-
duriyetlerin giderilmesi için çalış-
malarını sürdürüyor.

tarım arazileri
için seferberlik

McBÜ’de 
dumanlar yükseldi! 
McBÜ’de 
dumanlar yükseldi! 

MAnİsA Celal Bayar Üniversitesi
Yabancı Diller Yüksekokulu bi-

nasında bulunan UPS cihazında mey-
dana gelen elektrik arızası nedeniyle
duman oluştu. Olayın kontrol altına
alınmasının ardından üç akademik bir-
imde tedbir amaçlı olarak eğitime bir
gün ara verildi. Manisa’da ‘sigarayı Bırakma günü’ yürüyüşü

MAnİsA Bağımlılıkla Mücadele Plat-
formu, 9 Şubat Sigarayı Bırakma ve

Bağımlılıkla Mücadele Günü kapsamında
Yeşilay Manisa Şubesi öncülüğünde
düzenlenen yürüyüş programına katıldı.
Manisa Valiliği önünden başlayan
yürüyüş, Demokrasi Meydanı’nda sona

erdi. Yürüyüş boyunca sigara ve diğer
bağımlılık türlerine karşı farkındalık oluş-
turmayı amaçlayan pankartlar taşındı
Etkinliğe öğrenciler, sivil toplum kuruluşu
temsilcileri, kamu kurumlarının yöneticileri
ve çok sayıda vatandaş yoğun ilgi 
gösterdi. 

3 aracın karıştığı kazada
6 kişi yaralandı
3 aracın karıştığı kazada
6 kişi yaralandı

MAnİsA'nın Yunusemre
ilçesinde otomobil, traktör

ve yolcu otobüsünün karıştığı
zincirleme trafik kazasında 
6 kişi yaralandı. 

Akhisar’da heyecanlı 
seçim: 1 oy farkla kazandı!

AkhİsAr Madeni Sanatkarlar
Esnaf Odası Olağan Genel Kuru-

lu'nda mevcut başkan İsmail Ersöz, 1
oy farkla yeniden başkan seçilerek
güven tazeledi. 

Manisa Fk’da Mustafa dalcı istifa etti 
TrendYol 1. Lig ekiplerinden
Manisa Futbol Kulübü’nde Teknik

Direktör Mustafa Dalcı'nın istifa et-
tiği öğrenildi. Kulüp kaynaklarından
edinilen bilgilere göre, Mustafa Dal-
cı’nın Süper Lig’den bir kulüple
görüşme halinde olduğu ve kariy-
eriyle ilgili bazı hazırlıklar yaptığı
öğrenildi. Kulüp yönetimi tarafından
yapılan açıklamada ayrılığın her-
hangi bir kriz ya da olumsuzluk ne-
deniyle gerçekleşmediği, sürecin
karşılıklı anlayış çerçevesinde
yönetildiği belirtildi.   8’de

“Hızlı tren MAnisA’dAn geçMeyecek!”“Hızlı tren MAnisA’dAn geçMeyecek!”
Yeni Yol Grubu Grup Başkanvekili ve Muğla Milletvekili Doç. Dr. Selçuk 

Özdağ, Ankara–İzmir Yüksek Hızlı Tren (YHT) Projesi kapsamında yer alan
Manisa Kuzey Geçişi ile ilgili belirsizlikleri Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne taşıdı

Yenİ Yol Grubu Grup
Başkanvekili ve Muğla Mil-

letvekili Doç. Dr. Selçuk Özdağ,
Ankara–İzmir Yüksek Hızlı
Tren Projesi kapsamında yer

alan Manisa Kuzey Geçişi’nin
iptal edildiği iddialarını TBMM
gündemine taşıyarak,
Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığı’na sert sorular yöneltti. 2’de

Altın biriktirme ve hediye götürme geleneği, artan fiyatlar nedeniyle yeni bir
forma büründü. Altının ulaşılması zor hale gelmesiyle birlikte vatandaşlar,

bütçelerini zorlamayan mini gram altınlara yönelmeye başladı. 

4’te

3’te
4’te

3’te

5’te
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Safrasından binlerce taş çıktı 
Manisa'nın Salihli ilçesinde

karın ağrısı şikayetiyle hasta-
neye başvuran yaşlı kadının
safra kesesinden yapılan ame-
liyatla irili ufaklı binlerce taş çı-
karıldı. 

Manisa'nın Turgutlu ilçe-
sinde yaşayan 75 yaşındaki
kadın karın ağrısı, hazımsızlık,
şişkinlik ve mide bulantısı şi-
kayetleriyle Salihli ilçesindeki
özel bir hastanede Genel Cer-
rahi Uzmanı Op. Dr. Bekir Ya-
sa'ya başvurdu. 

Yapılan tetkiklerde hasta-
nın safra kesesinde çok sa-
yıda taş bulunduğu tespit

edildi. 
Op. Dr. Yasa tarafından la-

paroskopik yöntemle ameliyat
edilen hastanın safra kesesin-
den irili ufaklı binlerce taş çı-
karıldı. 

Ameliyatın ardından hasta-
nın tedavisinin devam ettiği
öğrenildi. 

Ameliyatı gerçekleştiren
Op. Dr. Bekir Yasa, "Hastamızı
laparoskopik yöntemle başarılı
bir şekilde ameliyat ettik. Sa-
yamayacağımız kadar çok sa-
yıda taşla karşılaştık. Safra
kesesi adeta taş ocağı gibiydi"
dedi. 

İsminin açıklanmasını iste-
meyen yaşlı hasta, "Safra ke-
semde taş olduğunu
biliyordum ancak bu kadar
çok taş çıkacağını hiç tahmin

etmiyordum. 
Hepimiz çok şaşırdık. 
Şu an kendimi çok daha iyi

hissediyorum" ifadelerini kul-
landı. iHa

Gönüllü neferler 'İHAKUT' çatısı altında birleşti 

TüRKiYE genelinde 81 ilde
faaliyet gösteren İHAKUT Ha-
vacılık Spor Kulübü, Mani-
sa’daki yapılanma çalışmalarını
tamamlayarak operasyonel ka-
biliyetini artırdı. Tamamen gö-

nüllü drone pilotlarından oluşan
topluluk, Manisa’da 50 eğitimli
pilotuyla kamu kurumlarına
saha desteği sunmaya başladı. 

Türkiye’nin dört bir yanında
gökyüzünden hayat kurtaran

operasyonlara imza atan İHA-
KUT, Manisa yapılanmasını ta-
mamladı. Kent genelinde 50
profesyonel drone pilotunu tek
çatı altında toplayan kulüp;
deprem, sel, orman yangınları

ve kayıp arama çalışmalarında
kolluk kuvvetlerinin en büyük
destekçisi olmayı hedefliyor.
İHAKUT, geleneksel arama-kur-
tarma yöntemlerini dijital çağın
imkanlarıyla birleştiren "tekno-

loji temelli insani yardım mo-
deli" kapsamında çalışmalarını
sürdürüyor. 

İHAKUT, Manisa İl Afet ve
Acil Durum Müdürlüğü (AFAD)
ile imzalanan resmi protokol

çerçevesinde; deprem, sel,
yangın ve kayıp şahıs arama
olaylarında İnsansız Hava Araç-
ları (İHA) aracılığıyla hızlı ve gü-
venilir veri akışı sağlayacak.
iHa

Yeni Yol Grubu Grup Başkanvekili ve Muğla Milletvekili Doç. Dr. Selçuk Özdağ, Ankara–İzmir Yüksek Hızlı Tren (YHT)
Projesi kapsamında yer alan Manisa Kuzey Geçişi ile ilgili belirsizlikleri Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne taşıdı

YEni Yol Grubu Grup Baş-
kanvekili ve Muğla Milletvekili
Doç. Dr. Selçuk Özdağ, An-
kara–İzmir Yüksek Hızlı Tren
Projesi kapsamında yer alan
Manisa Kuzey Geçişi’nin iptal
edildiği iddialarını TBMM gün-
demine taşıyarak, Ulaştırma
ve Altyapı Bakanlığı’na
sert sorular yöneltti.

Yeni Yol Grubu
Grup Başkanvekili
ve Muğla Milletvekili
Doç. Dr. Selçuk
Özdağ, Ankara–
İzmir Yüksek Hızlı
Tren (YHT) Projesi
kapsamında yer alan
Manisa Kuzey Geçişi ile
ilgili belirsizlikleri Türkiye
Büyük Millet Meclisi’ne taşıdı.
Özdağ, Ulaştırma ve Altyapı
Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu’nun yanıtlaması istemiyle
verdiği yazılı soru önergesinde,
proje güzergâhında yapılan re-
vizyonlara ve Manisa’nın devre
dışı bırakıldığı yönündeki iddia-
lara dikkat çekti.

“PREsTiJ PROJE 
DEniLDi, Manisa

BELiRsiZLiĞE 
MaHKÛM EDiLDi”

Özdağ, Ankara–İzmir YHT
Projesi’nin kamuoyuna Manisa
ve Menemen dahil 10 istas-

yonlu prestij bir yatırım
olarak sunuldu-

ğunu hatırlattı.
Proje dokü-
manlarında
“Manisa
Kuzey Geçidi
/ Kuzey Geçişi
(Kesim 4c)”

olarak tanımla-
nan bölüm için

kamulaştırma plan-
larının hazırlandığını be-

lirten Özdağ, buna rağmen
yıllardır tek bir kamulaştırma
adımı atılmadığını vurguladı.

Bu durumun özellikle Yuka-
rıçobanisa, Şehitler, 2. Anafar-
talar, Kuşlubahçe ve Horozköy
mahallelerinde yaşayan vatan-
daşları mağdur ettiğini ifade
eden Özdağ, “Vatandaş ne

evini satabiliyor ne de yatırım
yapabiliyor. Devlet plan yapmış
ama uygulamaya geçmemiştir”
dedi.

“TBMM’YE BaŞKa,
KaMUOYUna BaŞKa

MI sÖYLEniYOR?”
Özdağ, daha önce

TBMM’ye verilen Bakanlık ce-
vaplarında Manisa Kuzey Ge-
çişi ve Manisa–Menemen
hattının çift hatta çıkarılarak
rehabilite edileceğinin belirtil-
diğini hatırlattı. Buna karşın
kamuoyuna yansıyan son ya-
zışmalarda Manisa Kuzey Ge-
çişi’nin projeden
çıkarılmasının gündeme gel-
mesinin ciddi bir çelişki yarat-
tığını dile getirdi.

“Eğer Manisa Kuzey Geçişi
iptal ediliyorsa, Meclis’e veri-
len bilgilerle bugünkü uygula-
malar arasında ciddi bir
tutarsızlık vardır” diyen
Özdağ, bunun aynı zamanda
bir şeffaflık sorunu olduğunu
ifade etti.

Özdağ’ın soru önerge-

sinde, Bakanlık tarafından öne
sürülen ‘hat geometrisinin
YHT standartlarına uymadığı’
ve İZBAN kapasitesinin düşü-
rülmek istenmediği yönündeki
gerekçeler de sorgulandı. 

Özdağ, şu sorulara yanıt
istedi: Bu teknik sorunlar ilk
projelendirme aşamasında
neden öngörülmedi? Tünel, vi-
yadük ve hat ayırma gibi alter-
natif çözümler neden
değerlendirilmedi? İZBAN ile
YHT arasında gerçekten çözü-
lemez bir işletme çatışması mı
bulunuyor?

“Manisa DEVRE DIŞI 
MI BIRaKILIYOR?”

İzmir şehir içi bağlantısının
Kemalpaşa–Otogar–Halkapı-
nar hattı üzerinden yeniden
planlanacağı iddialarına da
dikkat çeken Özdağ, bu du-
rumda Manisa merkezinin ula-
şılabilirliğinin nasıl
etkileneceğini sordu. Gar ko-
numunun değişip değişmeye-
ceği, Manisa sanayisi ve
organize sanayi bölgelerinin

bu revizyondan zarar görüp
görmeyeceği de soru önerge-
sinde yer aldı.

“Manisa’nın ulaşım, yatırım
ve kalkınma beklentileri zayıf-
latılıyorsa, bunun adı teknik
revizyon değil, bölgesel hak
kaybıdır” ifadelerini kullanan
Özdağ, Manisa’ya eşdeğer bir
telafi planı olup olmadığını da
gündeme getirdi.

“Manisa YILLaRDIR 
BEKLiYOR”

Özdağ, Bakanlığa çağrıda
bulunarak Manisa özelinde
güzergâhın kesinleşip kesin-
leşmediğini, kamulaştırma be-
lirsizliğinin ne zaman sona

ereceğini ve olası bir revizyo-
nun proje takvimini 2026–2027
hedeflerinin ötesine taşıyıp ta-
şımayacağını sordu.

“Manisa yıllardır bekliyor.
Bekleyen sadece hızlı tren yatı-
rımı değil, bölge halkının umut-
larıdır” diyen Özdağ, konunun
takipçisi olacaklarını vurguladı.

ManisaLI VEKiLLER 
PROJEYi 

TaKiP EDiYOR
Öte yandan AK Partili millet-

vekillerinin de projeyi yakından
takip ettiği ve gerekli görüşme-
lerin sürdürüldüğü de gelen bil-
giler arasında yer aldı. 

Haber Merkezi

Selçuk Özdağ’dan flaş açıklama: “Hızlı
tren Manisa’dan geçmeyecek!”
Selçuk Özdağ’dan flaş açıklama: “Hızlı
tren Manisa’dan geçmeyecek!”

Manisa’da ‘Sigarayı Bırakma Günü’ yürüyüşü
Manisa Bağımlılıkla Müca-

dele Platformu, Yeşilay Manisa
Şubesi öncülüğünde düzenle-
nen 9 Şubat Sigarayı Bırakma
ve Bağımlılıkla Mücadele Günü
yürüyüşünde yer alarak sigara
ve bağımlılıkla mücadelede
toplumsal farkındalığa dikkat
çekti.

Manisa Bağımlılıkla Müca-
dele Platformu, 9 Şubat Siga-
rayı Bırakma ve Bağımlılıkla
Mücadele Günü kapsamında
Yeşilay Manisa Şubesi öncülü-
ğünde düzenlenen yürüyüş
programına katıldı.

Manisa Valiliği önünden
başlayan yürüyüş, Demokrasi
Meydanı’nda sona erdi. Etkin-

liğe öğrenciler, sivil toplum ku-
ruluşu temsilcileri, kamu ku-
rumlarının yöneticileri ve çok
sayıda vatandaş yoğun ilgi
gösterdi. 

Yürüyüş boyunca sigara ve
diğer bağımlılık türlerine karşı

farkındalık oluşturmayı amaçla-
yan pankartlar taşındı. Katılım-
cılar, sağlıklı yaşamın önemine
dikkat çekerken, özellikle genç-
lerin bağımlılıklardan korunma-
sının gerekliliği vurgulandı.

Yürüyüşün ardından Yeşilay

ve Sağlık Müdürlüğü tarafından
kurulan bilgilendirme stantları
ziyaret edildi.

Halk Sağlığı Müdürlüğü’ne
ait seyyar Sigarayı Bırakma
Aracı hakkında vatandaşlara
detaylı bilgiler verildi. Stant-
larda, sigara bırakma yöntem-
leri, destek hizmetleri ve
danışmanlık süreçleri anlatıldı.

siGaRanIn TOPLUM 
saĞLIĞIna 
ZaRaRLaRI 

VURGULanDI
Etkinlik kapsamında Ma-

nisa Yeşilay Şube Başkanlığı
tarafından yapılan basın açık-
lamasında, sigara kullanımının
toplum sağlığı üzerindeki
olumsuz etkilerine dikkat çe-
kildi. Açıklamada, sigara bı-

rakmanın bireysel sağlık kadar
toplumsal sağlık açısından da
büyük önem taşıdığı ifade
edildi.

siGaRa YasaKLaRInIn 
GEniŞLETiLMEsi 
YaKInDan TaKiP

EDiLiYOR
Manisa Bağımlılıkla Müca-

dele Platformu yetkilileri, si-
gara yasaklarının
genişletilmesine yönelik geliş-
meleri yakından takip ettikle-
rini belirtti. 

Önümüzdeki dönemde;
parklar, çocuk parkları, sahil
kenarları, okul çevreleri, kamu
kurumlarının girişleri, kafelerin
kapalı alanları ve kış bahçeleri
gibi alanlarda sigara yasağının
genişletilmesinin gündemde

olduğu ifade edildi.
Bu adımın, pasif içiciliğin

önlenmesi açısından büyük
önem taşıdığı vurgulandı.

Program sonunda yapılan
değerlendirmede, 9 Şubat Si-
garayı Bırakma ve Bağımlılıkla
Mücadele Günü’nün toplum-
sal duyarlılığı artırmak açısın-
dan önemli bir fırsat sunduğu
belirtildi. 

Manisa Bağımlılıkla Müca-
dele Platformu, etkinliğin dü-
zenlenmesinde emeği
geçenlere, özellikle Yeşilay
Manisa Şubesi Başkanı, gö-
nüllüler ve destek veren ku-
rumlara teşekkür ederek,
bağımlılıkla mücadelede karar-
lılıkla çalışmaya devam ede-
ceklerini ifade etti.



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 237 55 66

GÖzDE ECzANESİ
0236 231 08 00

UFUK ECzANESİ

DENİz ECzANESİ

0236 409 55 75

0236 211 30 15

NÖBETÇİ 
ECzANELER

ARzU ECzANESİ
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1937 - Meteoroloji Genel Müdürlüğü kuruldu.
1953 - Ankara Üniversitesi Dil ve Tarih Coğrafya Fakültesi'nde, Adnan Çoker ve Lütfü
Günay'ın Sevgi Öncesi adını taşıyan ilk soyut resim sergisi açıldı.
1954 - Kapatılan Millet Partisi'nin yöneticileri Cumhuriyetçi Millet Partisi'ni kurdu, 
Genel Başkanlığa Ahmet Tahtakılıç seçildi.
1956 - Ceyhan Nehri taştı. Çukurova'da 50 bin hektar arazi sular altında kaldı.
1962 - Doğu - Batı arasında casus değiş tokuşu yapıldı; SSCB semalarında düşürülen
ABD casus uçağı U-2'nin pilotu Francis Gary Powers, Rus casus Rudolf Abel ile 
takas edildi.
1969 - ABD 6. Filosuna bağlı gemiler, İstanbul'a geldi. Üniversite öğrencileri protesto
düzenledi.

İçİşlErİ Bakanı Ali Yerli-
kaya, uyuşturucuya karşı son
10 günde 24 ilde gerçekleştiren
operasyonlarda 144 şüphelinin
yakalandığını açıkladı. İçişleri
Bakanı Ali Yerlikaya’nın paylaş-
tığı bilgilere göre, son 10 gün
içinde Cumhuriyet Başsavcılık-
ları ile EGM Narkotik Suçlarla

Mücadele Başkanlığı koordine-
sinde, İl Emniyet Müdürlükle-
rince; İstanbul, Gaziantep,
Hakkari, Kırklareli, Van, Erzu-
rum, Diyarbakır, Bitlis, Siirt, Kü-
tahya, Aydın, Bursa, Hatay,
İzmir, Ankara, Konya, Samsun,
Manisa, Tekirdağ, Kayseri, Art-
vin, Kastamonu, Çorum ve Kı-

rıkkale olmak üzere 24 ilde
uyuşturucu madde satıcılarına
yönelik operasyonlar düzen-
lendi. Düzenlenen operasyonlar
sonucu 144 şüpheli yakalandı.
Ayrıca 1 ton 124 kilogram
uyuşturucu madde ile 1 milyon
826 bin adet uyuşturucu hap
ele geçirildi. İHa

24 ilde uyuşturucu operasyonu:
144 şüpheli yakalandı   
24 ilde uyuşturucu operasyonu:
144 şüpheli yakalandı   

YuNusEMrE Belediyesi
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık

Müdürlüğü, Zabıta Müdürlüğü
işbirliği ile çevre kirliliğini önle-

mek ve altyapıyı korumak ama-
cıyla atık bitkisel yağ denetim-
lerini gerçekleştirdi. İlçe
genelinde yapılan kontrollerde,
özellikle restoran, lokanta, kafe,
yemekhane ve benzeri gıda iş-
letmeleri mercek altına alındı.

Yunusemre Belediyesi il-
çede çevre kirliliğini önlemek
amacıyla denetimlerde bu-
lundu. Ekipler tarafından ger-
çekleştirilen denetimlerde
işletmelerin atık bitkisel yağla-
rını lavaboya döküp dökmediği,
yağların uygun koşullarda de-
polanıp depolanmadığı ve li-
sanslı firmalara teslim edilip
edilmediği kontrol edilerek iş-
letmelerin atık yağ toplama
sözleşmeleri, teslim tutanakları
ve kayıt belgeleri de incelendi.

Denetimler kapsamında kural-
lara uygun hareket etmeyen iş-

letmelere gerekli uyarılar yapılır-
ken, çevre mevzuatına aykırı

durum tespit edilen işletmeler
hakkında tutanak tutulduğu ve
ilgili mevzuat çerçevesinde
yasal işlem uygulanacağı bildi-
rildi. 

aTIK YaĞlar rİsK 
OluşTuruYOr

Yetkililer, atık bitkisel yağla-
rın lavaboya dökülmesinin ka-
nalizasyon hatlarında
tıkanmalara, kötü koku oluşu-
muna ve altyapı arızalarına yol
açtığını belirterek bu durumun
hem çevre hem de halk sağlığı
açısından ciddi risk taşıdığına
dikkat çekti. 

Ekipler vatandaşlara da
çağrıda bulunarak evlerde olu-
şan bitkisel atık yağların lava-
boya dökülmemesi gerektiğini
belirtti. Haber Merkezi

Yunusemre’de atık bitkisel yağ denetimleri başladı

İçİşlErİ Bakanı Ali Yerli-
kaya, "FETÖ'ye yönelik 29 ilde
Jandarmamız tarafından son 2
haftadır düzenlenen operas-
yonlarımızda 63 şüpheliyi yaka-
ladık" açıklamasında bulundu.   

Sosyal medya hesabından
operasyona ait detayları payla-
şan Bakan Yerlikaya, "Cumhu-
riyet Başsavcılıklarımız ile

Jandarma TEM Daire Başkanlı-
ğımız koordinesinde, İl Jan-
darma Komutanlıklarımızca;
Adana, Adıyaman, Afyonkara-
hisar, Ankara, Antalya, Aydın,
Balıkesir, Çorum, Denizli,
Edirne, Eskişehir,  Hatay, İstan-
bul, İzmir, Kahramanmaraş,
Karabük, Kastamonu, Kırıkkale,
Konya, Kütahya, Malatya, Ma-

nisa, Osmaniye, Samsun,
Sinop, Tekirdağ, Tokat, Yozgat
ve Zonguldak'ta operasyonlar
düzenlendi. FETÖ terör örgütü-
nün ‘Güncel Yapılanması’ içeri-
sinde faaliyet yürüten,
ankesörlü telefonlarla örgüt
içerisinde sorumlu şahıslar ile
irtibatta bulunan, terör örgü-
tüyle iltisaklı sözde yardım ku-

ruluşlarına finans sağlayan,
sosyal medya hesapları üzerin-
den FETÖ'nün propagandasını
yapan ve yurt dışına kaçma gi-
rişiminde bulunan 63 şüpheli
yakalandı. 41'i tutuklandı.  4'ü
hakkında adli kontrol hükümleri
uygulandı. Diğerlerinin işlemleri
devam ediyor" ifadelerine yer
verdi. İHa

FETÖ operasyonu Manisa’ya sıçradı!

MaNİsa'NIN Yunusemre il-
çesinde otomobil, traktör ve
yolcu otobüsünün karıştığı zin-
cirleme trafik kazasında 6 kişi
yaralandı. Alınan bilgiye göre,
sürücüsü henüz öğrenilemeyen
16 AFP 130 plakalı otomobil,
Muradiye Kavşağı mevkisinde
önünde ilerleyen 45 ET 318
plakalı traktörün römorkuna ar-
kadan çarptı.

Otomobilin arkasında ilerle-
yen 10 HF 160 plakalı şehirler-
arası yolcu otobüsü de kazaya
karışan otomobile çarptı. İhbar
üzerine bölgeye sağlık, polis ve
itfaiye ekipleri sevk edildi. Ka-
zada yaralanan 6 kişi, ambu-
lanslarla çevredeki hastanelere
kaldırıldı. aa

3 aracın karıştığı kazada 6 kişi yaralandı
MaNİsa'NIN Salihli ilçesinde sobadan sızan karbonmo-

noksit gazı nedeniyle aynı aileden biri çocuk 3 kişi zehirlene-
rek hastaneye kaldırıldı.  Olay, Salihli'nin Güneş Mahallesi
Avar Caddesi üzerindeki bir evde meydana geldi. Edinilen bil-
gilere göre, evde yanan sobadan sızan karbonmonoksit ga-
zından etkilenen aile fertleri durumu fark ederek 112 Acil Çağrı
Merkezi'ni aradı. İhbar üzerine kısa sürede olay yerine gelen
sağlık ekipleri, gazdan etkilenen biri çocuk 3 kişiye ilk müda-
haleyi yaptı. 

Zehirlenen aile ambulanslarla Salihli Devlet Hastanesi'ne
kaldırılarak tedavi altına alındı. Hastanede yapılan kontrol-
lerde, zehirlenen kişilerin sağlık durumlarının iyi olduğu öğre-
nildi. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. İHa

Karbonmonoksit gazından 
3 kişi zehirlendi   

MaNİsa'NIN Selendi ilçesinde çıkan yangında 2 katlı
ahşap ev tamamen yanarken, depodaki yaklaşık 3 ton tütün
zarar gördü. Selendi ilçesi kırsal Yukarı Tefen Mahallesi'nde
saat 08.45 sıralarında Osman Ünal'a ait 2 katlı ahşap evde,
elektrik kontağından çıktığı tahmin edilen yangın kısa sürede
tüm evi sardı. Alevleri fark eden vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine itfaiye ekipleri sevk edildi. Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi Selendi İtfaiye Amirliği ekiplerinin müdahalesi sonucu
yangın kontrol altına alınarak söndürüldü. Yangında evde bu-
lunan tüm eşyalar kullanılamaz hale gelirken depodaki yakla-
şık 3 ton tütün yanarak küle döndü. Olayla ilgili jandarma
ekiplerince inceleme başlatıldı. 

Yangında büyük mağduriyet yaşadığını belirten ev sahibi
Osman Ünal, "Bir yıllık emeğimiz yangında zarar gördü. Yakla-
şık 3 ton civarında tütünümüz vardı, hepsi yandı" dedi. İHa

Ev yangınında 
3 ton tütün kül oldu!

TurguTlu’da etkili olan
yoğun sağanak yağışın ardın-
dan tarım arazilerinde yaşanan
su baskınlarına karşı belediye

ekipleri ilk mesai gününde sa-
haya indi. Belediye, mağduri-
yetlerin giderilmesi için
çalışmalarını sürdürüyor.

Turgutlu’da etkili olan yoğun
sağanak yağış, özellikle tarım

arazilerinde su baskınlarına
neden oldu. Yaşanan olumsuz-
lukların ardından Turgutlu Bele-
diyesi, mesainin ilk gününde
ekipleriyle birlikte sahaya çıka-
rak inceleme ve destek çalış-

malarına başladı. 
TarIM araZİlErİNdE 

İNCElEME YaPIldI
Yoğun yağış sonrası su bas-

kınlarının yaşandığı tarım alan-
larında belediye ekipleri
tarafından incelemeler gerçek-
leştirildi. Ekipler, zarar gören
bölgelerde hem üreticilerle gör-
üştü hem de gerekli müdahale-
ler için çalışma başlattı.

Turgutlu Belediyesi tarafın-
dan yapılan açıklamada, yaşa-
nan olumsuzlukların el birliğiyle
aşılacağı belirtilerek, “Her ko-
şulda hemşehrilerimizin ya-
nında olmaya devam edeceğiz”
mesajı verildi. Belediyenin, sa-
hadaki çalışmalarını ihtiyaçlar
doğrultusunda sürdürmeye
devam edeceği ifade edildi.

Tarım arazileri için seferberlik
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aTaTÜRKçÜ Düşünce
Derneği (ADD) Sarıgöl Şubesi
1. Olağan Genel Kurulu,
Emekliler Derneği lokalinde
gerçekleştirildi. Yoğun katı-
lımla yapılan genel kurulda
yeni yönetim kurulu belirlendi.

Genel kurul sonucunda
Melih Tokuç başkanlığında
oluşturulan yönetim; Emrah
Ulu, Alican Öz, Mertcan Kıllı
ve Halil İbrahim Uysal’dan

oluştu. Genel Kurula Sarıgöl
Belediye Başkanı Tahsin Ak-
deniz, Sarıgöl CHP İlçe Baş-
kanı Nuri Sarı ve Alaşehir ADD
Başkanı Halil Garipoğlu da ka-
tılarak yeni yönetime başarı
dileklerini iletti.

Genel kurul sonrası açık-
lama yapan ADD Sarıgöl Şube
Başkanı Melih Tokuç, Atatürk
ilke ve devrimlerini yaşatmak
için çalışacaklarını belirterek
şunları söyledi:

“Cumhuriyetimizin temel

değerlerine sahip çıkmak ve
Atatürk’ün düşünce sistemini
gelecek nesillere aktarmak
için sorumluluk üstlendik. Sa-
rıgöl’de birlik ve dayanışma
içinde, toplum yararına proje-
ler üretmeyi hedefliyoruz. Bize
güvenen tüm üyelerimize te-
şekkür ediyor, birlikte güzel
işler başaracağımıza inanıyo-
ruz.”

Genel kurul, hatıra fotoğrafı
çekimi ve iyi dilek temennile-
riyle sona erdi.

ADD Sarıgöl Şubesi ilk kongresini yaptı

aKHisaR Madeni Sanat-
karlar Esnaf Odası Olağan
Genel Kurulu'nda mevcut
başkan İsmail
Ersöz, 1 oy
farkla yeniden
başkan seçi-
lerek güven
tazeledi. Ak-
hisar Ma-
deni
Sanatkarlar
Esnaf Oda-
sı'nın Olağan
Genel Kurulu, Bü-
lent Ciğeroğlu Kültür
Salonu'nda yoğun katılımla ya-
pıldı. Genel kurulda mevcut

başkan İsmail Ersöz ile Arif Ka-
ranfil'in yarıştığı seçimler büyük

çekişmeye sahne oldu.
Divan başkanlığını

Manisa Esnaf ve
Sanatkarlar

Odaları Birliği
Başkanı
Hasan Geri-
ter'in yaptığı
genel kurul,
saygı duru-

şunda bulunul-
ması ve İstiklal

Marşı'nın okunma-
sıyla başladı. Ardından

faaliyet ve denetim raporları
okunarak, üyelerin oyuna su-

nuldu. Raporlar oy birliğiyle
kabul edildi. 

Seçimlerde toplam 513 oy
kullanılırken, 509 oy geçerli, 4
oy geçersiz sayıldı. Yapılan
sayım sonucunda mavi liste ile
seçime giren mevcut başkan
İsmail Ersöz 255 oy alarak, 254
oyda kalan Arif Karanfil'i 1 oy
farkla geride bıraktı ve yeniden
başkanlığa seçildi. Genel ku-
rulda konuşan Başkan İsmail
Ersöz, esnafın sorunlarının çö-
zümü ve mesleki dayanışmanın
güçlendirilmesi için birlik ve be-
raberlik vurgusu yaptı. Seçim-
lerin ardından da teşekkür
konuşması yapan Ersöz, "Es-

nafımızın haklarını korumak ve
odamızı daha güçlü bir yapıya
kavuşturmak için aynı azim ve
kararlılıkla çalışmaya devam
edeceğiz" dedi. 

Toplantıda meslekte 25 yılını
dolduran oda üyelerine Başkan
İsmail Ersöz tarafından plaket
takdim edildi. Uzun yıllar bo-
yunca odaya emek veren üye-

ler, salondaki katılımcılar tara-
fından alkışlarla onurlandırıldı.
Ayrıca oda sekreterine, hizmet
ve katkılarından dolayı çiçek ve
plaket verildi. iHa

Akhisar’da heyecanlı seçim:
1 oy farkla kazandı!
Akhisar’da heyecanlı seçim:
1 oy farkla kazandı!

Manisa'nIn Salihli ilçe-
sinde etkili olan şiddetli sağa-
nak yağış, günlük yaşamı
olumsuz etkiledi. Aralıklarla
devam eden yağışlar nedeniyle
bazı köprülerde hasar mey-
dana gelirken, nehirlerin taş-
ması sonucu kimi yollar
ulaşıma kapatıldı.   

Yağışlardan etkilenen böl-
gelerde incelemelerde bulunan
Salihli Kaymakamı Ali Güldo-
ğan, yürütülen çalışmalar hak-
kında yetkililerden bilgi aldı.
Sahada alınan tedbirleri değer-
lendiren Kaymakam Güldoğan,
olumsuzlukların giderilmesi için
ekiplerin çalışmalarını aralıksız

sürdürdüğünü belirtti. 
Kaymakam Güldoğan'a in-

celemeleri sırasında İlçe Jan-
darma Komutanı Binbaşı

Doğukan Karaaslan, AFAD İl
Müdürü Osman Pıhtılı ve İlçe
Emniyet Müdür Vekili Özgür Kı-
lınç eşlik etti. iHa

Salihli selin yaralarını sarıyor

MiLLi Yol Partisi (MYP) Yu-
nusemre İlçe Başkanlığı 3. Ola-
ğan İlçe Kongresi, Manisa
Öğretmenevi’nde gerçekleşti-
rildi. Tek liste ile gidilen kon-
grede mevcut İlçe Başkanı
Lokman Demir yeniden seçile-
rek güven tazeledi.

Kongreye MYP Genel Baş-
kan Yardımcısı Ali Uysal, MKYK
Üyesi Cavit Babür, çevre illerin
il ve ilçe başkanları, siyasi parti
temsilcileri ve çok sayıda da-
vetli katıldı. Divan başkanlığını
ise MYP Genel Başkan Yardım-
cısı Ali Uysal yaptı.

Kongrede konuşan İlçe
Başkanı Lokman Demir, partile-
rinin siyaset anlayışına vurgu

yaparak, “Bizim yolumuz çıkar
değil, şehit liderimiz Muhsin
Yazıcıoğlu’nun yoludur. Siyaseti
zenginleşme kapısı görenlere,

milleti sadece seçimden se-
çime hatırlayanlara karşı ‘dur’
demek için Milli Yol’dayız” dedi.

Yunusemre’nin tüm mahal-
lelerinin sorunlarını yakından
bildiklerini ifade eden Lokman
Demir, Muradiye’den Horoz-
köy’e kadar vatandaşların ya-
şadığı sıkıntıları takip ettiklerini
belirtti. Esnafın ekonomik zor-
luklar yaşadığını dile getiren
Demir, “Artık eski anlayışlara
mahkûm değilsiniz. Milli Yol var,
çare var” ifadelerini kullandı.

Genel Başkan Remzi Ça-
yır’ın liderliğinde Türkiye’de
yeni bir başlangıç hedefledikle-
rini söyleyen Başkan Lokman
Demir, kongrenin birlik ve ka-

rarlılık mesajı verdiğini kaydetti.
Konuşmaların ardından tek

liste ile yapılan seçimde Lok-
man Demir yeniden Yunusemre

İlçe Başkanlığı görevine seçildi.
Haber Merkezi

MYP Yunusemre’de Lokman Demir güven tazeledi

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Yabancı Diller Yüksek-
okulu binasında bulunan UPS
cihazında meydana gelen elek-

trik arızası nedeniyle duman
oluştu. Olayın kontrol altına alın-
masının ardından üç akademik
birimde tedbir amaçlı olarak

eğitime bir gün ara verildi.
Manisa Celal Bayar Üniver-

sitesi tarafından yapılan açıkla-
mada, Yabancı Diller

Yüksekokulu binasının elektrik
odasında bulunan UPS ciha-
zında elektrik arızasına bağlı
olarak duman oluşumunun tes-
pit edildiği bildirildi. Yangın ihbar
sisteminin zamanında devreye
girmesi ve teknik personelin hızlı
müdahalesi sayesinde olay kısa
sürede kontrol altına alındı. 

UPs CiHaZInDa
ELEKTRiK aRIZasI

TEsPiT EDiLDi
Yabancı Diller Yüksekokulu

binasının elektrik odasında bu-
lunan UPS cihazında meydana
gelen elektrik arızası sonucu
duman oluşumu gözlemlendi.
Arızanın tespit edilmesinin ar-
dından gerekli güvenlik önlem-

leri hızla devreye alındı.
YanGIn iHBaR sisTEMi 

VE HIZLI MÜDaHaLE 
OLasI RisKi ÖnLEDi

Yangın ihbar sisteminin oto-
matik olarak devreye girmesi
üzerine teknik personel tarafın-
dan binaya hızlı şekilde müda-
hale edildi. Yapılan çalışmalar
neticesinde durum kısa sürede
kontrol altına alınarak herhangi
bir olumsuzluğa mahal veril-
medi.

Tedbir amaçlı alınan kararla
birlikte, dün İnsan ve Toplum Bi-
limleri Fakültesi İletişim Fakül-
tesi, Yabancı Diller
Yüksekokulu’nda eğitime ara
verildi. 

TELaFi DERsLERi WEB 
siTELERinDEn 
DUYURULaCaK

Eğitime ara verilen dersle-
rin telafisine ilişkin duyurula-
rın, ilgili fakülte ve
yüksekokulların resmi web
sayfaları üzerinden paylaşıla-
cağı bildirildi.

TEKniK inCELEMELER 
sÜRDÜRÜLÜYOR

Üniversite yönetimi tarafın-
dan yapılan açıklamada, UPS
cihazında meydana gelen arı-
zaya ilişkin teknik incelemele-
rin devam ettiği, sürecin
tamamlanmasının ardından
kamuoyunun bilgilendirileceği
ifade edildi. Haber Merkezi 

MCBÜ’de dumanlar yükseldi! MCBÜ’de dumanlar yükseldi! 
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Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), Adrese Dayalı Nüfus
Kayıt Sistemi sonuçlarını açık-
ladı. Verilere göre Manisa’nın
nüfusu 1 milyon 477 bin 756’ya
yükseldi. Son yıllardaki artış
dikkat çekerken, kent nüfusu
2000’li yılların başına göre yak-
laşık 200 binin üzerinde artış
göstermiş oldu.

Manisa’nın nüfusu 2024 yı-
lında 1 milyon 475 bin 353 ola-
rak açıklanmıştı. Son verilerle
birlikte kent nüfusu 1 yılda 2
bin 403 kişi arttı. Böylece Ma-
nisa, son 20 yıldır genel olarak
koruduğu artış eğilimini sürdür-
müş oldu.

Son yıllardaki nüfus verileri
incelendiğinde Manisa’nın;
2022’de 1 milyon 468 bin 279,
2023’te 1 milyon 475 bin 716,
2024’te 1 milyon 475 bin 353,
2025’te ise 1 milyon 477 bin
756 nüfusa ulaştığı görüldü

Öte yandan Türkiye'nin nü-
fusu, 2025'te bir önceki yıla
göre 427 bin 224 kişi artarak
86 milyon 92 bin 168 kişi oldu.

Türkiye'nin nüFUsU 86 
MiLyOn 92 Bin 168 OLDU
Türkiye İstatistik Kurumu

(TÜİK), "Adrese Dayalı Nüfus
Kayıt Sistemi 2025 Sonuçları"nı
açıkladı. Buna göre, 2024 yılı
itibarıyla 85 milyon 664 bin 944
olan ülke nüfusu, geçen yıl 427
bin 224 kişi artarak 86 milyon
92 bin 168 kişiye yükseldi.

Erkek nüfusun oranı yüzde
50,02 (43 milyon 59 bin 434
kişi), kadın nüfusun oranı ise
yüzde 49,98 (43 milyon 32 bin
734 kişi) olarak kaydedildi. Yıl-
lık nüfus artış hızı, 2024'te
binde 3,4 iken 2025'te bu oran
binde 5'e çıktı.

İl ve ilçe merkezlerinde ika-
met edenlerin oranı, 2024'te

yüzde 93,4 iken 2025'te yüzde
93,6 oldu. Belde ve köylerde
yaşayanların oranı ise yüzde
6,6'dan yüzde 6,4'e geriledi.

Türkiye'de ikamet eden ya-
bancı nüfus, bir önceki yıla
göre 38 bin 968 kişi artarak 1
milyon 519 bin 515 kişi olarak
kayıtlara geçti. Bu nüfusun
yüzde 49,3'ünü erkekler, yüzde
50,7'sini kadınlar oluşturdu.

Yabancı uyruklu nüfus kap-
samında, referans tarihinde ge-
çerli ikamet veya çalışma iznine
sahip kişiler, uluslararası ko-
ruma kimlik belgesi gibi ikamet
izni yerine geçen kimlik belgesi
olan, referans tarihinde geçerli
adres beyanı olan kişiler ve
izinle Türkiye Cumhuriyeti va-
tandaşlığından çıkmış referans
tarihinde geçerli adres beyanı
olan mavi kart hamili kişiler de-
ğerlendirildi.

Kurs, turizm, bilimsel araş-
tırma gibi nedenlerle 90 gün-
den kısa süreli vize veya ikamet

iznine sahip yabancılar ile ge-
çici koruma statüsüyle ülkede
bulunan Suriyeliler nüfusa dahil
edilmedi.

Türkiye nüFUsUnUn 
yüZDe 67,5'i yOĞUn 
kenTLerDe yaŞıyOr

Mekansal Adres Kayıt Sis-
temi'nin (MAKS) kullanılmaya
başlanmasıyla birlikte fiili kent-
kır yapısını daha doğru yansı-
tan, "yoğun kent, orta yoğun
kent ve kır" ayrımında oluşturu-
lan yeni sınıflama yapıldı. Bu sı-
nıflamaya göre, Türkiye
nüfusunun yüzde 67,5'inin
yoğun kent, yüzde 15,8'inin
orta yoğun kent ve yüzde
16,8'inin ise kır olarak sınıflan-
dırılan yerleşim yerlerinde yaşa-
dığı görüldü.

GeÇen yıL 33 iLin 
nüFUsU aZaLDı

2024 yılında bir önceki yıla
göre 40 ilin nüfusu azalırken,
2025 yılında 33 ilin nüfusunun
azaldığı belirlendi.

OrTanCa yaŞ 34,9'a 
yükseLDi

Nüfus piramitleri, nüfusun
yaş ve cinsiyet yapısında mey-
dana gelen değişimi gösteren
grafikler olarak tanımlanıyor.
Türkiye'nin 2007 ve 2025 yılları
nüfus piramitleri karşılaştırıldı-
ğında, doğurganlık ve ölümlü-
lük hızlarındaki azalmaya bağlı
olarak yaşlı nüfusun arttığı ve
ortanca yaşın yükseldiği gö-
rüldü.

Ortanca yaş, nüfusu oluştu-
ran kişilerin yaşları yeni doğan
bebekten en yaşlıya doğru sıra-
landığında ortada kalan kişinin
yaşı olarak tanımlanıyor. Or-
tanca yaş aynı zamanda nüfu-
sun yaş yapısının
yorumlanmasında kullanılan
önemli göstergeler arasında yer
alıyor.

Türkiye'de 2024 yılında 34,4
olan ortanca yaş, 2025 yılında
34,9'a yükseldi. Cinsiyete göre
incelendiğinde, ortanca yaşın

erkeklerde 33,7'den 34,2'ye,
kadınlarda 35,2'den 35,7'ye
yükseldiği belirlendi.

Ortanca yaşın illere göre da-
ğılımına bakıldığında, Sinop'un
44 ile en yüksek ortanca yaş
değerine sahip il olduğu gö-
rüldü. Sinop'u, 43,5 ile Giresun,
43,3 ile Kastamonu izledi.

Diğer yandan 21,8 ile Şanlı-
urfa, en düşük ortanca yaşa
sahip il olurken, bu ili 23,3 ile
Şırnak ve 25 ile Siirt takip etti.

Ortanca yaşın illere ve cinsi-
yete göre dağılımı incelendi-
ğinde, erkeklerde 43 ile
Sinop'un en yüksek ortanca
yaşa sahip il olduğu görülür-
ken, 21,3 ile Şanlıurfa en düşük
ortanca yaşa sahip il olarak ka-
yıtlara geçti. Kadınlarda 44,9 ile
Sinop, yine en yüksek ortanca
yaş değerine sahip il olurken,
Şanlıurfa'nın 22,3 ile en düşük
ortanca yaş değerine sahip il
olduğu belirlendi.

HiÇ eVLenMeyenLerin 
Oranı erkekLerDe 

DaHa yüksek
Türkiye'de 2009 ve 2025

yıllarında cinsiyete göre medeni
durumun dağılımı incelendi-
ğinde, erkeklerde hiç evlenme-
yenlerin oranının kadınlara göre
daha yüksek olduğu, kadın-
larda ise eşi ölenlerin ve boşa-
nanların oranının erkeklerden
daha fazla olduğu görüldü.
Diğer yandan büyük çoğunluğu
oluşturan evlilerin oranının,
2009 ve 2025 yılında her iki
cinsiyette de birbirine yakın
oranlarda olduğu tespit edildi.

Çalışma çağı olarak tanım-
lanan 15-64 yaş grubundaki
nüfusun oranı, 2007'de yüzde
66,5 iken 2025'te yüzde 68,5
oldu. Diğer yandan çocuk yaş
grubu olarak tanımlanan 0-14

yaş grubundaki nüfusun oranı
yüzde 26,4'ten yüzde 20,4'e
gerilerken, 65 ve daha yukarı
yaştaki nüfusun oranı ise yüzde
7,1'den yüzde 11,1'e çıktı.

Çalışma çağındaki birey ba-
şına düşen çocuk ve yaşlı birey
sayısını gösteren toplam yaş
bağımlılık oranı, 2024 yılında
yüzde 46,1 iken 2025'te yüzde
46'ya düştü. Çalışma çağındaki
birey başına düşen çocuk sayı-
sını ifade eden çocuk bağımlılık
oranı, yüzde 30,6'dan yüzde
29,7'ye gerilerken, çalışma ça-
ğındaki birey başına düşen
yaşlı birey sayısını ölçen yaşlı
bağımlılık oranı ise yüzde
15,5'ten yüzde 16,2'ye yük-
seldi. Diğer bir ifadeyle Türki-
ye'de 2025'te çalışma
çağındaki her 100 kişinin, 29,7
çocuğa ve 16,2 yaşlıya baktığı
kayıtlara geçti.

kiLOMeTrekareye
112 kiŞi DüŞTü

Nüfus yoğunluğu olarak ta-
nımlanan "bir kilometrekareye
düşen kişi sayısı", Türkiye ge-
nelinde 112 kişi oldu. İstan-
bul'un, kilometrekareye düşen
2 bin 943 kişiyle nüfus yoğun-
luğu en yüksek il olduğu belir-
lendi. İstanbul'u, 633 kişiyle
Kocaeli ve 395 kişiyle en
küçük yüz ölçümüne sahip il
olan Yalova izledi.

Nüfus yoğunluğu en az
olan ilin ise bir önceki yıldaki
gibi kilometrekareye düşen 11
kişiyle Tunceli olduğu görüldü.
Tunceli'yi, 19 kişiyle Ardahan,
21'er kişiyle Erzincan ve Gü-
müşhane takip etti. Diğer yan-
dan yüz ölçümü
büyüklüğünde ilk sırada yer
alan Konya'nın nüfus yoğun-
luğu ise 59 olarak gerçekleşti.
Haber Merkezi

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) son nüfus verilerine göre Manisa’nın nüfusu bir önceki yıla göre artış göstererek 1 milyon 477 bin 756 oldu

Manisa'nın nüfusu 1 milyon 477 bin 756 oldu

MHP Manisa İl Başkanı Cü-
neyt Tosuner, Milliyetçi Hareket
Partisi’nin kuruluşunun 57. yıl
dönümü dolayısıyla yayımladığı
mesajda, partinin zorlu müca-
delelerle dolu tarihine dikkat
çekti.

Milliyetçi Hareket Partisi’nin
kuruluşunun 57. yıl dönümü
dolayısıyla bir mesaj yayımla-
yan MHP Manisa İl Başkanı
Cüneyt Tosuner, partinin geç-
mişten bugüne verdiği siyasi ve

fikri mücadelenin altını çizdi.
Tosuner, MHP’nin kolay şartlar
altında bugünlere gelmediğini
vurgularken, “57 yıl çiledir, 57
yıl mücadeledir, 57 yıl duadır”
ifadelerini kullandı. Açıklama-
sında hem parti teşkilatına hem
de ülkücü harekete gönül ve-
renlere seslenen Tosuner, birlik
ve kararlılık mesajı verdi.

“MiLLiyeTÇi HarekeT 
ParTisi BUGünLere 

kOLay GeLMeDi”
MHP Manisa İl Başkanı Cü-

neyt Tosuner, mesajında Milli-

yetçi Hareket Partisi’nin tarih
boyunca birçok engel ve bas-
kıyla karşı karşıya kaldığını be-
lirtti. Tosuner, Üç Hilal’in temsil
ettiği davanın her zaman zorlu
yollarla sınandığını ifade ede-
rek, partinin karşısına çıkarılan
engellere rağmen mücadele-
sinden asla vazgeçmediğini
dile getirdi.

“üÇ HiLaL iÇin yOLLar 
HeP sarP OLDU”

Tosuner açıklamasında,
MHP’nin diğer siyasi yapılara
kıyasla her dönemde daha ağır

şartlar altında siyaset yaptığını
vurguladı. “Başkaları için hiç ol-
mayan mesafeler, Üç Hilal için
hep vardı” diyen Tosuner, sarp
yolların, keskin dönemeçlerin
ve imkânsız geçitlerin ülkücü
hareketin önüne bilinçli şekilde
çıkarıldığını ifade etti.

“üLküCüyü Hakir 
GÖrenLer Her DÖneM 

kayBeTTi”
Mesajında sert ifadelere de

yer veren Tosuner, ülkücü hare-
kete yönelik saldırıların ve ha-
karetlerin tarih boyunca

karşılıksız kalmadığını söyledi.
Ülkücü camiayı hedef alanların
her zaman mağlubiyetle yüz-
leştiğini belirten Tosuner,
MHP’nin inanç, kararlılık ve
dava bilinciyle yoluna devam
ettiğini kaydetti.

BaŞBUĞ TürkeŞ Ve 
DaVa BüyükLeri anıLDı
Cüneyt Tosuner, mesajının

sonunda MHP’nin Kurucu Li-
deri Alparslan Türkeş başta
olmak üzere hayatını kaybeden
dava büyüklerini rahmetle andı.
Üç Hilal’in ebediliği için geç-

mişten bugüne görev alan tüm
teşkilat mensuplarına, gönül-
daşlara ve vatandaşlara teşek-
kür eden Tosuner, ülkücü
duruşun her zaman gurur kay-
nağı olduğunu vurguladı.

MHP’li Tosuner’den 57’nci yıl mesajı

Türkiye’nin tek kadın
lokantacılar odası
başkanı olan Akhi-
sar Lokantacılar
Odası Başkanı
Pınar Gören,
oda ve meslek
örgütlerinde
kadın temsilinin
yok denecek
kadar az oldu-
ğunu belirterek, ka-
dınların hizmet
sektöründe ve yönetim kade-
melerinde ciddi engellerle kar-
şılaştığını ifade etti.

Akhisar Lokantacılar Odası
Başkanı Pınar Gören, erkek
egemen yapısıyla bilinen oda

ve meslek örgütlerinde
kadınların yaşadığı

zorluklara dikkat
çekti. Üçüncü dö-
nemine yeniden
seçilen Gören,
hizmet sektö-
ründe kadın olma-

nın başlı başına bir
mücadele gerektir-

diğini söyledi. Kadın-
ların yalnızca işlerini

yapmak ve üretmek isterken
çoğu zaman kendilerini kanıtla-
mak zorunda bırakıldığını vur-

gulayan Gören, kadın temsilinin
artırılmasının sektörler açısın-
dan önemli olduğuna işaret etti.

kaDın TeMsiLi ODa Ve 
MesLek 

ÖrGüTLerinDe
ÇOk DüŞük

Pınar Gören, oda ve meslek
örgütlerinde kadınların yönetim
kademelerinde yeterince yer
bulamadığını belirterek, bu ya-
pılarda uzun yıllardır aynı isim-
lerin görev aldığını söyledi.
Kadınların bu alanlara girmekte
büyük zorluklar yaşadığını ifade
eden Gören, temsil sorununun
birçok sektörde ortak bir prob-
lem olduğunu dile getirdi.

“kaDınLar kenDiLerini 
kanıTLaMak ZOrUnDa 

BırakıLıyOr”
Kadınların var olmaya çalış-

tığı her alanda benzer engel-
lerle karşılaştığını belirten
Gören, basın, siyaset ve hizmet
sektörü gibi farklı alanlarda da
kadınların sürekli kendilerini
ispat etmeye zorlandığını söy-
ledi. Gören, kadınların temel
amacının üretmek ve topluma
katkı sunmak olduğunu vurgu-
ladı.

HiZMeT sekTÖrünDe 
kaDın OLMak ayrı Bir 

MüCaDeLe
Hizmet sektörünün yapısı

gereği zorlu bir alan olduğunu
ifade eden Gören, kadın olarak
bu sektörde ayakta kalmanın
başlı başına mücadele gerektir-
diğini belirtti. Oda başkanlığı
sorumluluğunun bu süreci
daha da zorlaştırdığını kayde-
den Gören, buna rağmen gör-
evini sürdürdüğünü ifade etti.

LOkanTaCıLık 
sekTÖrü ekOnOMik 

Baskı aLTınDa
Lokantacılık sektörünün

artan maliyetler, kira baskısı ve
ekonomik daralma nedeniyle
zor bir dönemden geçtiğini
söyleyen Gören, bu süreçte
özellikle kadın esnafın daha

fazla sorumluluk üstlendiğini
dile getirdi. Kadınların iş hayatı-
nın yanı sıra aile yaşamında da
önemli yükler taşıdığını belirtti.

“kaDınLar yÖneTiMDe 
DaHa FaZLa
yer aLMaLı”

Kadınların oda ve meslek
örgütlerinde daha fazla temsil
edilmesi gerektiğini vurgula-
yan Gören, kadınların bakış
açısının, çözüm üretme bece-
risinin ve dayanışma kültürü-
nün sektörlere katkı
sunduğunu ifade etti. Bu ne-
denle kadınların desteklen-
mesi ve teşvik edilmesinin
önemine dikkat çekti.

Akhisar Lokantacılar Odası Başkanı’ndan temsil çağrısı

Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde etkili olan sağanak yağış,
tarım ve hayvancılığı olumsuz
etkiledi. Gediz Nehri’nin taş-
ması sonucu oluşan sel suları,
Yılmaz Mahallesi’nde bulunan
arı kovanlarını sürükledi.

Son günlerde aralıklarla
devam eden ve şiddetini artı-
ran yağışların ardından Gediz
Nehri taştı. Nehir kenarındaki
tarım arazileri sular altında ka-
lırken, bölgede arıcılık yapan
bir üreticiye ait 103 kovan arı
sel sularına kapılarak telef
oldu. 

Salihli’ye bağlı Yılmaz Ma-
hallesi’nde Gediz Nehri kıyı-
sında bulunan arazide
meydana gelen olayda, ko-
vanların büyük bölümünün

kullanılamaz hale geldiği öğre-
nildi. Arı üreticisi, yaşanan za-
rarın çok büyük olduğunu
belirterek yetkililerden destek
beklediğini ifade etti. iHa

Salihli’de 103 kovan arı sele kapıldı 
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SAYFA

13.794

alTın yalnızca bir yatırım
aracı değil; aynı zamanda özel
günlere uzanan köklü bir gele-
neğin parçası. Yıllardır ‘boş gi-
dilmez’ anlayışıyla takılan
takılar, ekonomik koşulların
ağırlaşmasıyla birlikte boyut
değiştirdi. Çeyrek altın, tam
altın gibi altın çeşitlerine ulaş-
makta zorlanan vatandaş, altın
alabilmenin yolunu ‘mini gram
altın’ denilen 0,10, 0,25 ve 0,50
gram altınlarda buldu. Ma-
nisa’da kuyumculuk yapan
Fatih Yaşayan talebin hızla art-
tığını vurgulayarak, “Mini gram
altın, halk için adeta cankurta-

ran oldu” ifadelerini kullandı.
Altın biriktirme ve hediye

götürme geleneği, artan fiyatlar
nedeniyle yeni bir forma bü-
ründü. Altının ulaşılması zor
hale gelmesiyle birlikte vatan-
daşlar, bütçelerini zorlamayan
mini gram altınlara yönelmeye
başladı. 

“Mİnİ GraM alTına 
raĞBET Var”

Manisa’da kuyumculuk
yapan Fatih Yaşayan son dö-
nemde özellikle 0,10, 0,25 ve
0,50 gram altınlara olan talebin
ciddi oranda arttığını belirterek,
“Halkımızın altın biriktirme,

takma ve hediye götürme alış-
kanlığı vazgeçilmez bir alışkan-
lık. Ancak günümüz
koşullarında altın fiyatlarının
yükselmesinden dolayı insanlar
bütçesine uyumlu altına rağbet
gösteriyor. Bu da mini gram al-
tınları ön plana çıkardı.” dedi. 

Mini gram altınların, vatan-
daşın hem geleneklerini sürdür-
mesine hem de bütçesini
korumasına imkan tanıdığını
vurgulayan Yaşayan, bu duru-
mun toplumda bir konfor alanı
oluşturduğunu ifade etti.

“CanKurTaran OlDu”
Mini gram altına yönelimin

tamamen ekonomik nedenler-
den kaynaklandığını dile getiren
Yaşayan, enflasyonun alım gü-
cünü ciddi şekilde aşağı çekti-
ğine dikkat çekti. Yaşayan,
“İnsanlar bütçesini yormadığı
için mini gram altınlara yöneli-
yor. Bu ürünler, dar gelirli va-
tandaş için adeta cankurtaran
oldu” diye konuştu.

hEM YaTırıM hEM 
hEDİYE aMaÇlı TErCİh 

EDİlİYOr
Mini gram altınların kazançlı

olduğunu belirten Fatih Yaşa-
yan, birikim amacıyla 1 gram
altının hâlâ en isabetli seçenek
olduğunu söyledi. 

Yaşayan, “0,25 ve 0,50
gram altınlar ise minimum iş-

çilikle hediye olarak götürüle-
biliyor. Bu da vatandaş için
ayrı bir avantaj sağlıyor” ifade-
lerini kullandı.

PaSİF YaTırıMCı Mİnİ 
GraM alTına 
YÖnElİYOr

Mini gram altınların daha
çok pasif yatırımcı tarafından
tercih edildiğini kaydeden Ya-
şayan, “Ayda 1-2 gram, eline
para geçtikçe ‘harcamayayım,
birikim yapayım’ mantığıyla
altın alan bir kesim var. Bu ya-

tırımcılar mini gram altını ter-
cih ediyor” dedi.

DarPhanE ÜrETİMİ
SÜrÜYOr

Darphane üretimiyle ilgili
kamuoyunda yanlış algılar
oluştuğunu belirten Yaşayan,
gram altın üretiminin durdurul-
madığını vurguladı.

Yaşayan, “0,25 ve 0,50
gram altınlarda yeni üretim
yok, piyasada olanlar dönüyor.
Ancak 1 gram altın için böyle
bir durum söz konusu değil.

Darphane üretime devam edi-
yor. Ayrıca lisanslı özel firma-
lar da üretim yapıyor. Türkiye
genelinde bu yetkiye sahip 5–
10 firma bulunuyor” diye ko-
nuştu.

Altının yanı sıra gümüşün
de birikim aracı olarak öne
çıktığını söyleyen Yaşayan,
“Gümüş artık sektörümüzde
biriktirme aracı haline geldi.
Kazançlı bir noktaya geldiği
için vatandaşlara gümüşü de
tavsiye ediyoruz” dedi.

Altın fiyatlarındaki yükseliş vatandaşın alışkanlıklarını değiştirdi… Kuyumcu esnafı Fatih Yaşayan 0,10, 0,25 ve
0,50 gram altınlara talebin hızla arttığını belirterek, “Mini gram altın, halk için adeta cankurtaran oldu” dedi

Mini gram altın cankurtaran oldu!

ManİSa Büyükşehir
Belediyesi, dünyanın en
büyük turizm buluşmala-
rından biri olan EMITT –
29. Doğu Akdeniz Uluslar-
arası Turizm ve Seyahat
Fuarı 2026’da yer aldı. Bü-
yükşehir Belediyesi fu-
arda, Manisa’nın kültürel,

tarihi ve doğal zenginlikle-
rini tanıttı.

Manisa Büyükşehir
Belediyesi, fuara Manisa İl
Kültür ve Turizm Müdür-
lüğü, Jeopark Belediyeler
Birliği, Akhisar Belediyesi,
Salihli Belediyesi, Alaşehir
Belediyesi, gastronomi

dernekleri, Seyahat Acen-
teleri Derneği, Turizm İş-
letmeleri Derneği, Lidya
Antik Bağ Rotası, Manisa
Bezi ve Niobe Kahvenin
yer aldığı geniş bir ağ ile
katıldı. Fuarda, Manisa
Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı

Ulaş Aydın ve Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Dai-
resi Başkanı Ural Sevener
de misafirlere Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi hak-
kında bilgilendirmelerde
bulundu.

Fuar süresince Manisa
standında; TÜRSAB yetki-
lileri, ulusal ve uluslararası
seyahat acenteleriyle iş
birliği görüşmeleri gerçek-
leştirildi. Kamu kurum ve
kuruluşlarının temsilcileri-
nin ağırlandığı stantta, ya-
bancı ülke stantları ile
Türkiye’nin farklı illerinden
fuara katılan paydaşlar zi-
yaret edilerek Manisa’nın
turizm değerleri, kültürel
mirası ve alternatif desti-

nasyonları hakkında bilgi-
lendirildi.

EMITT 2026 kapsa-
mında ayrıca Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi Turizm
Şube Müdürlüğü, Manisa
İl Kültür ve Turizm Müdür-
lüğü ve Türkiye Turizm Ta-

nıtım ve Geliştirme Ajansı
(TGA) Ege Bölge Koordi-
natörlüğü iş birliğinde,
kentin turizm potansiyeli-
nin ele alındığı bir turizm

projeksiyon toplantısı dü-
zenlendi. Toplantıda, Ma-
nisa turizminin gelecek
dönem stratejik hedefleri,
tanıtım vizyonu ve sürdü-
rülebilir turizm politikaları
değerlendirildi. Manisa
Büyükşehir Belediyesi,
EMITT 2026’da kültür,
gastronomi, tarih ve doğa
turizmi alanlarında kentin
marka değerini artırmaya
yönelik, Manisa’yı ulusal
ve uluslararası turizm rota-
larında daha görünür kıl-
mak için çalışmalarını
sürdürmeye devam ede-
cek. haber Merkezi 

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Manisa Büyükşehir Belediyesi
EMITT 2026’da yerini aldı

Manisa Büyükşehir Belediyesi
EMITT 2026’da yerini aldı

Saruhanlı Esnaf ve
Sanatkarlar Odası’nın se-
çimli olağan genel kuru-
lunda üyelerin büyük
çoğunluğunun oyunu
alan Gürcan Cengiz, yeni
başkan oldu. 3 adayın
yarıştığı seçimde 1092
üye sandık başına gitti.

Manisa’nın Saruhanlı
ilçesinde esnafın merakla
beklediği oda seçimi so-
nuçlandı. Saruhanlı Sos-
yal Tesisleri’nde
gerçekleştirilen Saruhanlı
Esnaf ve Sanatkarlar
Odası Seçimli Olağan
Genel Kurulu’nda baş-
kanlık için üç isim yarıştı.
Yapılan oylama sonu-
cunda Gürcan Cengiz, al-
dığı 724 oyla oda
başkanlığına seçildi. 

Saruhanlı Sosyal Tes-
isleri’nde yapılan genel

kurulda başkanlık için
Gürcan Cengiz, İsmail
Akkoca ve Hakan Yüce
yarıştı. 1092 üyenin oy
kullandığı seçimde Gür-
can Cengiz 724 oy alarak
açık farkla başkan seçildi.
İsmail Akkoca 247 oyda
kalırken, Hakan Yüce 121
oy aldı.

DİVan
BaŞKanlıĞını 

haSan GErİTEr 
YaPTı

Genel kurulun divan
başkanlığını Manisa
Esnaf ve Sanatkarlar
Odaları Birliği (MESOB)
Başkanı Hasan Geriter
üstlendi. Saygı duruşu ve
İstiklal Marşı’nın okunma-
sının ardından faaliyet ve
denetim raporları okuna-
rak üyelerin oyuna su-
nuldu. Raporların kabul

edilmesinin ardından
başkan adayları kürsüye
çıkarak konuşmalarını
yaptı.

“ahİlİK 
KÜlTÜrÜYlE 

YÖnETECEĞİZ”
Başkan seçilen Gür-

can Cengiz, konuşma-
sında alın teri ve emek
vurgusu yaptı. 

78 yıldır dededen to-
runa traktör tamirciliği
mesleğini sürdürdüklerini
belirten Cengiz, ahilik kül-
türünü meslek hayatla-

rında rehber edindiklerini
söyledi. Odayı da bu an-
layışla yöneteceklerini
ifade eden Cengiz, geç-
miş dönem başkanlarına
emeklerinden dolayı te-
şekkür etti. 

haber Merkezi 

Saruhanlı Esnaf ve Sanatkarlar Odası’nda 
başkan değişti
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Didem ALTINAY

Dijital çağda görüntüler hakikat ve
hafıza mücadelesinin merkezinde

bilim ve 
teknoloji

GÖrsEL içeriklerin kısa sürede tüketilmesi, özel-
likle uzun süreli krizlerde ve çatışmalarda olayların
sürekliliğinin ve tarihsel arka planının gözden kaçma-
sına neden olabiliyor.

Akıllı telefonlar, sosyal medya ve yapay zeka des-
tekli görsel araçların yaygınlaşmasıyla dünya, insan-
lık tarihinin en yoğun görsel kayıt dönemlerinden
birine girdi; savaşlar, polis müdahaleleri ve toplumsal
olayların anlık görüntülerinin küresel dolaşıma sokul-
ması, bir yandan duyarsızlaşma riskini artırırken
diğer yandan gerçeği ortaya çıkarmada eleştirel
okuma biçimlerini güçlendiriyor.

Araştırmaya göre hafıza, artık yalnızca bireysel zi-
hinsel süreçlere dayalı bir olgu olarak ele alınmıyor.
Televizyon, internet, sosyal medya ve mobil cihazlar,
geçmişe ilişkin bilgilerin nasıl hatırlandığını ve top-
lumsal hafızanın nasıl şekillendiğini doğrudan etkili-
yor. Sosyal medya üzerine yapılan başka bir
akademik araştırmada ise görsel içeriklerin bağla-
mından koparılarak dolaşıma sokulmasının, kamuo-
yunda yanlış algılar oluşturduğu ortaya konuldu. On
binlerce örneğin incelendiği çalışmada gerçek fotoğ-
raf ve videoların farklı zaman ve olaylarla ilişkilendiri-
lerek paylaşıldığı, bu tür içeriklerin özellikle savaşlar,
protestolar ve siyasi kriz dönemlerinde yaygınlaştığı
tespit edildi. Bu tür paylaşımlar, teknik olarak gerçek
görüntülere dayanmasına rağmen yanlış bağlam ne-
deniyle yanıltıcı etki yaratıyor. Sosyal medyada "fa-
uxtography" olarak adlandırılan bu olgu, eski ya da
farklı coğrafyalarda çekilmiş görüntülerin güncel
olaylarla ilişkilendirilmesiyle kamuoyunun yönlendiril-
mesine neden olabiliyor.

ABD'deki Chicago Üniversitesinden Profesör
W.J.T. Mitchell, AA muhabirine, dijital çağda görün-
tülerin yalnızca bilgi üretmediğini, aynı zamanda poli-
tik, kültürel ve ideolojik mücadelelerin merkezine
yerleştiğini belirtti.

Mitchell'e göre bu çağ, yüksek düzeyde belge-
lenmiş ancak "sert hakikat" mücadelesine sahne
olan bir dönem şeklinde öne çıkıyor.

"En çok kaydedilen ama en az tanıklık edilen
çağ" söylemine temkinli yaklaşan Mitchell, bu öner-
menin ABD toplumunda güçlü yabancılaşma hissi
yansıttığını ancak aynı zamanda yaygın toplumsal di-
renişi de tetiklediğini savundu.

Mitchell, milyonlarca insanın "yaptıklarının görül-
mesini ya da kaydedilmesini istemeyen yapıların ey-
lemlerine karşı tanıklığı mümkün kılmak için sosyal
ağlara" başvurduğuna işaret etti.

Göçmenlik ve Gümrük Muhafaza (ICE) ekiplerinin
ABD vatandaşını öldürmesinin cep telefonu kamera-
larıyla kayda alındığını hatırlatan Mitchell, bu görün-
tülerin, söz konusu kişinin "terörist" olduğu
yönündeki "resmi" açıklamaları anında geçersiz kılan
kalıcı görsel belgeler ürettiğine dikkat çekti.

Mitchell, Irak'taki Ebu Gureyb Cezaevi'nde Mer-
kezi Haberalma Teşkilatının (CIA) işkencelerini belge-
leyen fotoğrafların da benzer biçimde kamuoyunun
tanıklığına açıldığını, bu görüntülerin ABD'nin Irak'ı
işgalini "itibarsızlaştırıcı" rol oynadığını söyledi.

"Dijital çağda görüntülerin yoğunluğunun ve hızı-
nın, bazı insanlarda duyarsızlaşma ve kayıtsızlık ya-
ratabildiği doğru." diyen Mitchell, buna rağmen
güçlü bir karşı etkinin de ortaya çıktığını, görüntülerin
bulunması, bir araya getirilmesi ve dağıtılmasının,
olayların aslını ortaya çıkarmada "dijital bilgi saye-
sinde" katlanarak arttığını dile getirdi.

Mitchell, görüntülerin anında ve doğrudan yaşa-
nıyormuş hissi vermesinin, yanılsama ihtimalini de
beraberinde getirdiğini ancak bu durumun aynı za-
manda şüpheci bakış açısı geliştirmeyi ve doğrulama
ihtiyacını da teşvik edebileceğini belirtti.

Yapay zekayı ise bu bağlamda "çift taraflı araç"
olarak tanımlayan Mitchell, yapay zekanın aldatıcı
olabildiği gibi, aldatmaya karşı denetim mekanizması
da olabileceğine dikkati çekti.

Mitchell, "Görmeyi öğrenmek, dinlemeyi ve oku-
mayı öğrenmek kadar önemlidir. 'Görmek, inanmak-
tır.' sözü, talihsiz bir vecizedir ve mutlaka şüpheyle
karşılanmalıdır. Gerçekleri kontrol etmek, tekrar
kontrol etmek ve ilgili bilgilerin farkında olmak, yalan-
lara ve propagandaya karşı direnişin temel taktikleri-
dir." ifadelerini kullandı.

"Bu dönemde bellek üzerine siyasi mücadele yü-
rütülüyor." diyen Mitchell'e göre, "anıtların tahrip
edilmesi, kölelik gibi dönemlerin unutturulması için
tarihin yeniden yazılması ve 6 Ocak 2021 Kongre
baskını görüntülerinin sevgi festivali olarak yeniden
kodlanması", bu mücadelenin parçaları arasında yer
alıyor. Görüntülerin bağlamından koparılarak yeniden
dolaşıma sokulmasının, anlamların tamamen tersine
çevrilmesine yol açabildiğine dikkati çeken Mitchell,
Donald Trump'ın sabıka fotoğrafının ABD adalet sis-
teminde "utanç nişanı" olmasına rağmen "kahra-
man" sembolüne dönüştürülmesini buna örnek
gösterdi. AA

MANisA'NIN Selendi
ilçesinde 1960'lı yıllarda
inşa edilen ve döneminin
taş işçiliğiyle dikkat çeken
Koca Fehmi Köprüsü, sel
felaketinde yıkılmasının ar-
dından kendi haline terk
edildi. Bölge halkı, tarihi
köprünün aslına uygun
restore edilerek turizme
kazandırılmasını istiyor. 

Manisa'nın en uzak il-
çelerinden biri olan Se-
lendi, yalnızca doğal
güzellikleriyle değil, geç-
mişten günümüze ulaşan
tarihi yapılarıyla da dikkat
çekiyor. Bu yapılardan biri
olan Koca Fehmi Köprüsü,
zamana direnen mimarisi
ve taşıdığı tarihi değerle
yeniden ayağa kaldırılmayı
bekliyor. 

1960'lı yıllarda Çinan
ve Kazıklı mahalleleri ara-
sında, Selendi Çayı üze-

rinde inşa edilen Koca
Fehmi Köprüsü, dönemin
mühendislik anlayışı ve el
işçiliği taş mimarisiyle göz
kamaştırıyordu. Tek gözlü
taş köprü, Selendi'nin do-
ğusu ile batısını birbirine
bağlayarak adeta küçük
bir "İpekyolu" işlevi görü-
yordu. 

Selendi Çayı'nın batı-
sında bulunan değirmene
ulaşımı sağlayan köprü,
köylülerin mahsullerini
öğütmek için kullandığı
ana güzergah haline gel-
mişti. Bu yönüyle köprü,
yalnızca bir geçiş noktası
değil, aynı zamanda
bölge ekonomisinin can
damarlarından biri ol-
muştu. 

Ancak 1989 yılının yaz
ayında meydana gelen
şiddetli sel felaketi, köp-
rünün yıkılmasına neden

oldu. Doğanın gücüne
karşı koyamayan yapı, o
tarihten bu yana atıl du-
rumda bulunuyor. Günü-
müzde köprüye ulaşım
ise dar ve engebeli patika
yollar üzerinden sağlana-
biliyor. 

Bölge sakinleri, Koca
Fehmi Köprüsü'nün as-
lına uygun şekilde restore

edilmesini talep ediyor.
Restore edilmesi halinde
köprünün, çevresindeki
doğal güzelliklerle birlikte
fotoğrafçılık ve doğa tu-
rizmi rotalarına dahil edil-
mesi hedefleniyor. 

Bölge sakinlerinden
Mithat Osman Kıvrak,
yetkililere çağrıda buluna-
rak, "Yetkililerin bu tarihi

dokuya kulak vererek
köprüyü ve bağlantı yolla-
rını onarması, bölge eko-
nomisine turizm yoluyla
taze kan pompalayacak-
tır. Tarihi dokunun do-
ğayla buluştuğu bu özel
nokta, doğru adımlarla
Selendi'nin yeni cazibe
merkezi olmaya aday ola-
caktır" dedi. ihA

Selendi'nin saklı hazinesi gün
yüzüne çıkmayı bekliyor 
Selendi'nin saklı hazinesi gün
yüzüne çıkmayı bekliyor 

MANisA Şehir Hasta-
nesi Nöroloji Hekimi Uzm.
Dr. Zeynep Zerrin Göz,
epilepsinin, doğru tanı ve
düzenli tedaviyle büyük
oranda kontrol altına alına-
bildiğini söyleyerek, "Her
nöbet epilepsi anlamına
gelmez. Tanı için mutlaka
hekim değerlendirmesi
gereklidir" dedi. 

Epilepsi hastalığı hak-
kında açıklamalarda bulu-
nan Uzm. Dr. Zeynep
Zerrin Göz, epilepsinin,
beyindeki geçici elektriksel
aktiviteler sonucu ortaya
çıkan ve tekrarlayıcı nö-
betlerle seyreden nörolojik
bir hastalık olduğunu be-
lirtti. Epilepsinin doğru tanı
ve tedaviyle kontrol altında

alınabildiğini ifade eden
Uzm. Dr. Göz, "Epilepsi
günü epilepsiye dair yanlış
bilinenleri düzeltmek ve bu
konuda farkındalık oluştur-
mak için iyi bir fırsat.
Çünkü epilepsi doğru tanı
ve düzenli tedaviyle büyük
oranda kontrol altına alı-
nabilen bir hastalıktır. Epi-
lepsi, beyindeki geçici

elektriksel aktiviteler ne-
deniyle ortaya çıkan ve
tekrarlayıcı nöbetlerle
seyreden nörolojik bir
hastalıktır. Her nöbet epi-
lepsi anlamına gelmez.
Tanı için hekim değerlen-
dirmesi şarttır" diye ko-
nuştu. 

Epilepsinin bulaşıcı ya
da psikiyatrik bir hastalık
olmadığına dikkat çeken
Uzm. Dr. Göz, "Epilepsi
bulaşıcı bir hastalık veya
akıl hastalığı değildir. Top-
lumda bu konudaki yanlış
inanışlar ne yazık ki hala
devam etmekte ve bu
toplum algısı nedeniyle
hastaların tanı alma sü-
reci gecikebilmektedir.
Düzenli ilaç kullanımı ve
hekim takibiyle epilepsi
hastaları eğitimine devam
edebilir, çalışabilir ve sos-
yal yaşamlarını sürdürebi-
lirler" şeklinde konuştu. 

Nöbet anında neler

yapılması gerektiğini de
anlatan Uzm. Dr. Göz,
açıklamasını şöyle ta-
mamladı: 

Öncelikle sakin kal-
malı, ortamda hastada
yaralanmaya yol açabile-
cek eşyaları uzaklaştır-
malı ve hastanın başını
korumalıyız. Hava açıklı-
ğını sağlayabilmek için
hastayı yan yatırmalıyız.
Nöbet geçiren kişiye zorla
müdahale edilmemelidir.
Nöbet aktivitesi genellikle
kendiliğinden kısa sürede
sonlanacaktır. Uzamış
nöbet varlığında muhak-
kak sağlık ekiplerine baş-
vurulmalıdır. Sonuç
olarak, epilepsi hastalığını
tanımak ve doğru yakla-
şımı öğrenmek hem has-
talar hem de toplum için
en önemli adımdır. Hep
birlikte dünya epilepsi gü-
nünde farkındalık oluştu-
ralım." ihA

Epilepside doğru tanı çok önemli

MANisA Büyükşehir
Belediyesi'nin katkısıyla
Ankara Ekin Tiyatrosu'nca
sahnelenen "Rosa Luxem-
burg" tiyatro oyunu, yoğun
ilgi gördü. Sarıgöl Atatürk
Gençlik Merkezi Salo-
nu'nda sahnelenen ve ti-
yatro oyuncusu Özlem
Kalkan'ın tek kişilik perfor-
mansıyla izleyiciyle bulu-
şan "Rosa Luxemburg"
oyunu, salonu dolduran ti-
yatroseverler tarafından
beğeniyle izlendi. Oyuncu-

luğu ve sahne performan-
sıyla izleyicilerden tam not
alan Kalkan, oyun so-
nunda ayakta alkışlandı. 

Oyun bitiminde Sarıgöl
Belediye Başkan Yardım-
cısı Hatice Uğurlu, başarılı
performansından dolayı
oyuncu Özlem Kalkan'a
çiçek takdim ederek te-
şekkür etti. Etkinliğin ar-
dından izleyiciler,
sanatçıyla hatıra fotoğrafı
çektirmeyi de ihmal et-
medi. ihA

Rosa Luxemburg çok beğenildiRosa Luxemburg çok beğenildi

AkhisAr Müftülüğü
tarafından Ramazan um-
resine gidecek vatandaş-
lara yönelik bilgilendirme
semineri düzenlendi. Se-
minerde umre ibadetinin

manevi boyutu ve uygula-
maya ilişkin önemli konu-
lar ele alındı.

Akhisar Müftülüğü,
Ramazan ayında umre
ibadetini yerine getirecek
vatandaşların bilinçli ve
huzurlu bir ibadet süreci

geçirmeleri amacıyla bil-
gilendirme semineri ger-
çekleştirdi. Yeni Cami’de
düzenlenen seminere,
Ramazan umresine hazır-
lanan çok sayıda vatan-
daş katıldı. Programda
umre ibadetinin dini

önemi, yapılacak ibadet-
ler ve dikkat edilmesi ge-
reken hususlar detaylı
şekilde anlatıldı. 

Akhisar Müftülüğü ko-
ordinesinde Yeni Cami’de
gerçekleştirilen semi-
nerde, Ramazan umre-
sine gidecek
vatandaşlara yönelik kap-
samlı bir bilgilendirme ya-
pıldı. Seminere ilginin
yoğun olduğu gözlendi.

UMrE iBADETiNiN 

MANEVi ÖNEMi 

ANLATILDI

Uzman Vaiz Habil
Keske tarafından verilen
seminerde, umre ibadeti-
nin İslam’daki yeri ve Ra-
mazan ayında yapılan
umrenin manevi değeri
üzerinde duruldu. Keske,
ibadetin bilinçli bir şekilde
yerine getirilmesinin öne-
mine dikkat çekti.

Seminerde umre süre-
since yapılacak ibadetler,
ziyaret edilecek kutsal
mekânlar ve dikkat edil-
mesi gereken dini ve pra-
tik hususlar katılımcılara
aktarıldı. Olası sorunlara
karşı alınabilecek önlem-
ler de paylaşıldı. Progra-
mın soru-cevap
bölümünde vatandaşlar
merak ettikleri konuları
Uzman Vaiz Habil
Keske’ye yöneltti. Sorula-
rın yanıtlanmasıyla birlikte
umreye hazırlık sürecine
dair rehberlik sağlandı.

PrOGrAM DUA iLE 

sONA ErDi

Bilgilendirme semineri,
yapılan dua ile sona erer-
ken, Akhisar Müftülüğü
yetkilileri vatandaşlara
hayırlı yolculuklar ve
kabul olunmuş ibadetler
temennisinde bulundu.

Umre yolcuları Yeni Cami’de bilgilendirildi
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Misli.com 2. Lig  Beyaz Grup
AMED SPOR               24   15    4    5    53   28   25  49
E. EROKSPOR           24   13    8    3    55   20   35  47

BODRUM FK               24   12    6    6    49   20   29  42
ÇORUM FK                 24   12    5    7    36   26   10  41PENDİKSPOR            24   10    9    5    34   21   13  39IĞDIR FK                     24   10    7    7    33   32   1    37A. KEÇİÖRENGÜCÜ  24   9      9    6    46   28   18  36BANDIRMA SPOR      24   10    6    8    32   25   7    36BOLUSPOR                24   10    5    9    42   32   10  35VAN SPOR                 24   9      7    8    33   24   9    34MANİSA FK                 24   9      7    8    36   34   2    34İSTANBULSPOR        24   7      11   6    31   33   -2   32SİVASSPOR                24   7      9    8    27   24   3    30SARIYERSPOR          24   9      3    12  24   32   -8   30ÜMRANİYESPOR       24   8      4    12  27   31   -4   28SERİK SPOR              24   7      5    12  24   46  -22  26SAKARYASPOR         23   6      5    12  32   44  -12  23HATAYSPOR               24   0      7    17  18   65  -47  7A. DEMİRSPOR         24   0      2    22  15  107 -92 -28

ERZURUMSPOR FK  23   12    9    2    43   18   25  45

2
3
4
5

19
20

4 1

mAnİsA Futbol Kulübü, Trendyol
1. Lig 24. hafta mücadelesinde
evinde Boluspor’u konuk etti.
Siyah-beyazlılar, Manisa 19 Mayıs
Stadyumu’nda oynanan karşılaşmayı
4-1 kazandı. Manisa ekibine galibi-
yeti getiren golleri Ayberk Karapo,
Lois Diony (2) ve Mamadou Cis-
sokho kaydetti. Mücadeleden 3 pu-
anla ayrılan Siyah-beyazlılar, puanını
34’e yükseltti.

Konuk ekip Boluspor’un tek golünü
39’uncu dakikada İbrahim Rasheed
attı. 

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1.
Lig 25. hafta mücadelesinde deplas-
manda Esenler Erokspor’a konuk ola-
cak. 13 Şubat Cuma akşamı Esenler
Erokspor Stadyumu’nda oynanacak
mücadele saat 20.00’de başlayacak.

Stat: Manisa 19 Mayıs Stadyumu
Hakemler: Muhammet Ali Metoğlu, Batuhan Bıyıklı, Ömer Yasin

Gezer, Ertuğrul Kösterelioğlu
Manisa FK: Vedat Karakuş, Yusuf Talum, Christophe Herelle,

Alenis Vargas, Lois Diony, Jonathan Lindseth, Umut Erdem, Yas-
sine Benrahou, Yasin Güreler, Ayberk Karapo, Birama Toure

Boluspor: Türker Dırdıroğlu, Ömürcan Artan, Gökhan Akkan,
Loic Robert Kouagba, Lucas Lima, Dean Liço, Doğan Can
Davas, Mario Balburdia, İbrahim Akanbi Rasheed, Barış Alıcı,
Arda Usluoğlu

Goller: Dk.9 Ayberk Karapo, Dk.53,88 Lois Diony, Dk.81 Mama-
dou Cissokho (Manisa FK) Dk.39 İbrahim Akanbi Rasheed (Bolus-
por)

Sarı kartlar: Dk.59 Yusuf Talum, Dk.68 Jonathan Lindseth, Dk.70 Ayberk
Karapo (Manisa FK) Dk.71 Lucas Lima, Dk.79 Gökhan Akkan

Kırmızı kartlar: Dk. 90+6 Bobby Adekanye (Manisa FK) ve Dk.63 Mario Balburdia (Boluspor)

Manisa FK evinde çok farklıManisa FK evinde çok farklı

TrendYol 1. Lig ekiplerinden
Manisa Futbol Kulübü’nde Teknik Di-
rektör Mustafa Dalcı'nın istifa ettiği
öğrenildi. Kulüp yönetimi tarafından
yapılan açıklamada ayrılığın herhangi
bir kriz ya da olumsuzluk nedeniyle
gerçekleşmediği, sürecin karşılıklı an-
layış çerçevesinde yönetildiği belir-
tildi. Manisa Futbol Kulübü’nde
Teknik Direktör Mustafa Dalcı ile yol-
lar ayrıldı. Kulüp kaynaklarından edi-
nilen bilgilere göre, Mustafa Dalcı’nın
Süper Lig’den bir kulüple görüşme
halinde olduğu ve kariyeriyle ilgili bazı
hazırlıklar yaptığı öğrenildi. Yöneti-
min, deneyimli teknik adama "gitme"
yönünde bir baskı yapmadığı, sürecin
sağlıklı bir şekilde yürütüldüğü ifade
edildi. Dalcı’ya kulübe verdiği katkılar-
dan dolayı teşekkür edildi. 

Manisa FK yönetimi, Dalcı'nın gö-
revdeyken ayrılmasıyla ilgili çıkan de-
dikoduların gerçeği yansıtmadığını,
herhangi bir sıkıntılı sürecin söz ko-
nusu olmadığını vurguladı. Başarılı

teknik adamın takımdayken ayrılma-
sının normal karşılandığı belirtilirken,
yerine uyum sağlayabilecek yeni bir
teknik direktör için arayışların başlatıl-
dığı kaydedildi. 

Taner Taşkın’ın yerine ligin 14. haf-
tasında göreve gelen 52 yaşındaki
Mustafa Dalcı, Manisa FK’yı düşme
hattından çıkararak üst sıralara taşıdı.
Dalcı yönetiminde 11 maça çıkan
siyah-beyazlı ekip, 7 galibiyet, 3 be-
raberlik ve 1 yenilgi alarak toplam 24
puan topladı. Mustafa Dalcı idare-
sinde Manisa FK dün oynanan Bolus-
por karşılaşmasında sahadan 4-1'lik
galibiyetle ayrılmıştı. Manisa FK’da
yeni teknik direktörün kısa süre içeri-
sinde açıklanması bekleniyor.  

Manisa FK’da Mustafa Dalcı istifa etti   

TrendYol 1. Lig’in 24. hafta
karşılaşmasında Manisa FK - Bolus-
por maçının ardından iki takımın
teknik direktörleri basın toplantı-
sında açıklamalarda bulundu.
Trendyol 1. Lig'in 24. haftasında
Manisa FK, sahasında konuk ettiği
Boluspor'u 4-1 mağlup etti. Maçın
ardından basın toplantısında konu-
şan Manisa FK Teknik Direktörü
Mustafa Dalcı, "Çok yorgunuz.
Çünkü haftalardır her maçımız
büyük final. Bugün de gerçekten bir
final maçımız vardı. Bizim nereye
oynayacağımızı belirleyecek bir
maçtı. Kaybetsek aşağılarda müca-
delemizi yapacağımız gibi duran bir
maç. Kazandığımızda da başka
şeyleri düşüneceğimiz bir maçtı.

Sonuç itibariyle maçın başından so-
nuna kadar gerçekten kazanan ve
bu skoru hak eden bir oyun ve
takım vardı. Haftalardır bir çıkışımız
vardı. Bunu devam ettirmek çok
önemliydi. Çünkü her iyi yaptığın
işten sonra hedef olarak rakiplere
daha büyük görünüyorsun ve sana
daha ciddi hazırlanıyorlar. Dolayı-
sıyla her hafta işin biraz daha zorla-
şıyor. Ama güzel olan zoru
başarmak. Oyuncularım haftalardır
zoru başarıyor. Onları buradan yü-
rekten kutluyorum. Elimizden gelen
her şeyi yapacağız. Bakalım bu mü-
cadele ve bu güzel oyun bizi nereye
götürür ama biz oynamaya, geliş-
meye, geliştirmeye devam edece-
ğiz" dedi. İHA

Güzel olan zoru başarmak
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TürkİYe Sigorta Basketbol Süper
Ligi’nin 19. haftasında Manisa Basket,
sahasında ağırladığı Bursaspor’u 94-76
yenerek haftayı galibiyetle kapattı.

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Li-
gi’nde 19. hafta karşılaşmasında Ma-
nisa Basket ile Bursaspor, Muradiye
Spor Salonu’nda karşı karşıya geldi.
Baştan sona üstün bir oyun sergileyen
ev sahibi ekip, parkeden 18 sayı farkla
galip ayrıldı. 

MAÇA HIZLI BAŞLAYAN MANİSA BASKET
OLDU

Karşılaşmanın ilk periyodunda oyu-
nun kontrolünü ele alan Manisa Basket,
etkili hücum performansıyla periyodu
22-13 önde tamamladı. Devre arasına
da 49-36’lık skorla giren ev sahibi ekip,
farkı korumayı başardı.

İKİNCİ YARIDA FARK AÇILDI
Üçüncü periyotta da temposunu

sürdüren Manisa Basket, son çeyreğe

65-47 üstün girdi. Final periyodunda
skor avantajını koruyan Manisa temsil-
cisi, karşılaşmayı 94-76 kazandı.

SKOR DAĞILIMI
Manisa Basket’te Erik Stevenson

22, Jayce Johnson 21 ve Maozinha
Pereira 19 sayıyla galibiyette önemli
rol oynadı. Bursaspor’da ise Vincent
King 16 ve Malik Parsons 13 sayıyla
mücadele etti. Manisa Basket bu so-
nuçla ligdeki çıkışını sürdürürken,
Bursaspor haftayı mağlubiyetle ka-
pattı. spor servisi

Manisa Basket, Bursaspor’u 94-76 mağlup etti

Yunusemre Belediyespor’un
başarılı güreşçisi Civan Yalçın, Ko-
caeli’nin Darıca ilçesinde düzenle-
nen U17 Grekoromen Güreş Türkiye
Şampiyonası’nda 55 kiloda bronz
madalya kazanarak Manisa’nın gu-
ruru oldu. Genç güreşçiye madalya-
sını Gençlik ve Spor Bakan
Yardımcısı Hamza Yerlikaya takdim
etti. Zorlu rakipler karşısında sergile-
diği mücadeleyle dikkat çeken genç
sporcu, şampiyonayı kürsüde ta-

mamlayarak önemli bir başarıya
imza attı ve milli takım yolunda
önemli bir adım attı. 

Başarılı sporcunun madalyasını,
asrın güreşçisi ve Gençlik ve Spor
Bakan Yardımcısı Hamza Yerlikaya
takdim etti. 

Yunusemre Belediyespor Kulüp
Başkanı Bülent Kanik, elde edilen
başarı sonrası yaptığı açıklamada
Civan Yalçın’ın örnek bir çalışma di-
siplini sergilediğini vurgulayarak,
"Sporcumuzla, antrenörlerimizle ve
bu sürece emek veren herkesle
gurur duyuyoruz" dedi. 

Başkan Kanik, kulübün hedefle-
rine de değinerek, "Bu yıl hedefimiz;
sporcularımızın uluslararası turnuva-
larda da madalya mücadelesi ver-
mesi ve ay-yıldızlı mayoyla ülkemizi
en iyi şekilde temsil etmesidir. Spo-
run ve sporcunun her zaman ya-
nında olan Yunusemre Belediye
Başkanımız Sayın Semih Balaban’a
teşekkür ediyorum. Bu destekler
sürdükçe Yunusemre’den çok daha
nice başarı hikayeleri çıkacaktır" ifa-
delerini kullandı. İHA

Manisalı güreşçiden bronz madalya
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